Problema pag. 92 n° 2(2

AL SUPERMERCATO LUISA E MARIO HANNO COMPRATO 3 ARANCIATE PER CIASCUNO,
PAGANDOLE 12 EURQ IN TUTTO. QUANTO COSTA UN’ARANCIATA?
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Problema pag. 92 n° 2[5

AL BAE DUE AMICI HANNO COSUMATO CIASCUNO DUE PIZZETTE CHE COSTANO 1:50 ELRO L°UNA
E UN TE FREDDO A TESTA CHE COSTA 2 EURO. QUANTO HANNO SPESO COMPLESSIVAMENTE ?
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Oroblema pag. 92 n° 214

UN LIBRO DI AVVENTURA HA 120 PAGINE. LETIZIA NE HA GIA LETTE 30. DELLE RIMANENTI
LEGGE 6 PAGINE AL GIORNO. QUANTI GIORNI IMPIEGA PER FINIRE IL LIBRO?
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Problema pag. 92 n° 215

PER UN RISTORANTE, COVANNA IERI HA STIRATO 18 TOVAGLIE E 0GCI 32. LE DEVE
DISPORRE IN DUE ARMADI. QUANTE TOVAGLIE PER ARMADIO 7
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Problema pag. 92 n° 216

UN'FIORISTA HA AGQUISTATO 120 ROSE. 30 NE VENGONO VENDUTE SUBITO. LE RIMANENTI
VENGONO VENDUTE A MAZZI DA 5. QUANTI MAZZI SI OTTENGONO?

-y

au MAZZI DA 5 ROSE
TOTALE ROSE

T OPERAZIONE
ROSEVENDUTE | TR
ROSE RIMANENTE || oumNTI MAZZI? |

SOLDICHE HA PRI ALLINZ |

HOTEL
pnann SOLDI SPES
HREEENE | ' &
mmunn |

TR




Problema pag. 92.n° 218

IN UN PARCHEGGIO CI SONO 20 AUTO E 12 MOTO. QUANTE RUCTE SI POSSONO CONTARE ?
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Problema pag. 92 n° 219

PER UN REGALO DI COMPLEANNO 10 AMICI VOGLIONO ACQUISTARE UNA FOTOCAMERA CHE
COSTA 85 EURQ. CIASCUNO HA MESSO 5 EURQ. QUANTI SOLDI MANCANO ?
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